

Могу сказать по собственному опыту, что знакомство с иностранцами дело увлекательное и значительно расширяет кругозор. Поэтому, если вы решили поискать свое счастье за границей и найти себе мужа иностранца или просто расширить круг знакомств, стоит подойти к этому делу серьезно.

Часто в Интернете все начинается с письма. Допустим, вы выбрали или вас выбрали. Следующий шаг – написать первое письмо. И дело это не простое. Ведь, первое впечатление может стать решающим. Первое письмо закладывает фундамент для всего дальнейшего общения. И, если первое письмо не произвело благоприятного впечатления, то второго может и не последовать.

Итак, говоря о теме знакомств с иностранцами, мы затронули вопрос переписки. Что здесь важно учесть? Во-первых, язык написания. В идеале нужно писать на том языке, на котором говорит ваш респондент. Чаще всего это английский. Помните, что сфера знакомств довольно конкурентна. Каждый мужчина может получать по нескольку писем, а иногда даже по нескольку десятков писем в день. Поэтому, он скорее всего отдаст предпочтение тем, чьи письма не требуют перевода.

На первых порах вам, скорее всего, придется оплачивать перевод своих писем самостоятельно. Но когда у вас завяжутся более серьезные отношения, эта обязанность может быть переложена на плечи сильного пола. Конечно, знание английского языка в деле знакомства с иностранцами становится большим плюсом.

Есть и хорошая новость: вы можете написать и перевести одно «первое» письмо. А затем отсылать его большинству ваших респондентов, с внесением небольших корректив. Это поможет вам существенно сэкономить деньги и время.

Открою секрет, многие мужчины именно так и делают в своей переписке с нашими дамами. Почему бы и вам не прибегнуть к подобной маленькой хитрости?

Далее, как известно, краткость сестра таланта. Не стоит слишком уж растекаться мыслью по древу. Первое письмо должно быть не длиннее, чем на 1,5 – 2 страницы. Немного юмора тоже не повредит, только помните, что часто иностранцы не понимают наших шуток и анекдотов, особенно про нашу жизнь. Им странно слышать, что мы смеемся над бытом, от которого они бы просто рыдали или волком выли.

Заводя знакомства с иностранцами, стоит рассказать немного о себе. Но, мой вам совет, не стоит жаловаться на жизнь и рассказывать о своих бедах и несчастьях в первом же письме. Да и во втором, тоже.

Когда англоязычный иностранец, за других ручаться не буду, спрашивает «как дела?», это чисто формальный вопрос. Он никак не ожидает услышать от вас о высоком уровне инфляции, болезни тети и скачке цен на хлеб.

Первое письмо при знакомстве с иностранцами

Автор: Jolmeena
11.05.2008 01:21 -

Ответ должен быть позитивным и тоже чисто формальным. Да и вообще, радостные и позитивно настроенные женщины гораздо привлекательней, чем вечно хнычущие и жалующиеся. Негатива и в их благополучной жизни хватает, поверьте на слово.

Если ваше первое письмо – это ответ на его послание, то будьте внимательны и ответьте на его вопросы или процитируйте его фразы, чтобы показать, что вы внимательно читали его письмо. Ответы не попад могут насторожить мужчину и даже отпугнуть. Он может посчитать, что вы переписываетесь с несколькими мужчинами и просто перепутали ответ.

Даже если это и так, ему об этом знать вовсе не обязательно. Пусть лучше считает себя единственным и неповторимым для вас.

Вот такие у меня есть рекомендации относительно переписки в деле заведения знакомств с иностранцами. Удачи вам.

Вы подумываете о браке с иностранцем или о том, чтобы найти себе мужа? В этом случае стоит посетить IdealRomances.com.ua! На этом сайте вы найдете массу интересных портфолио Американцев, Англичан и Европейцев, которые мечтают о встрече со своей Украинской мечтой! Вы найдете богатый выбор мужчин, ведь у нас есть множество привлекательных и искренних джентльменов, которые просто мечтают познакомиться с Украинскими женщинами с целью создания семьи. У нас БЕСПЛАТНОЕ членство. Так чего же вы ждете? Присоединяйтесь прямо сейчас и начните встречаться с Европейцами немедленно.